














Chart 1: Importance of Key Factors in Providing a Quality Experience 
When Visiting Downtown Madison
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Chart 2: Driving to Downtown Madison in the Last Year 
For Specified Reasons
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Chart 3: Change in Number of Times Driven to Downtown Madison 
Over the Past Few Years
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Chart 4: Main Reasons Driving More to Downtown Madison
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Chart 5: Main Reason Driving Less to Downtown Madison
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Chart 6: Ever Park in Specified Places When 
Driving to Downtown Madison
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Chart 7: Is the Amount of Public Parking in Downtown Madison 
Adequate to Meet Your Needs?
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Chart 8: Is the Cost to Park Downtown in Madison City 
Ramps and Lots Reasonable to You?
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Chart 9: Is the Location of Parking in Downtown Madison Usually 
Convenient to Your Destination?
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Chart 10: Things City of Madison Could Do to Improve the Parking 
Situation Downtown
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